

Президенту Российской Федерации В.В. Путину
Генеральному прокурору Российской Федерации И.В. Краснову
Главе Республики Дагестан В. А. Васильеву

Мы, сотрудники ФКУЗ «Дагестанской противочумной станции», обращаемся с просьбой о защите наших законных прав.

Коллектив станции работает с особо опасными инфекциями, многие имеют стаж работы более 30-40 лет, за все время работы не было допущено ни одного нарушения повлекшего за собой заражения персонала.

На сегодняшний день эпидемия вызванная новой коронавирусной инфекцией стала испытанием для всех, в части обеспечения средствами индивидуальной защиты многие были не готовы, в том числе и наша противочумная станция, хотя согласно установленным правилам учреждение, работающее с такими смертельно опасными инфекциями как чума противочумными костюмами должны, были быть обеспечены на постоянной основе!!! Но ни СИЗами, очками, ни элементарно масками, сотрудники на момент работы с тестами и биоматериалом на наличие COVID-19 обеспечены не были!!! На неоднократные просьбы сотрудников выдать СИЗы - был один ответ что их нет в наличии, и была дана рекомендация сшить самим марлевые повязки. Сотрудники работали без спецодежды.

Работа с мало изученным COVID-19 должна вестись с учетом высокой контагиозной опасности вируса и предполагает совершенно новый протокол безопасности. Следует отметить, что работа с тестированием биоматериала на наличие вируса COVID-19 для сотрудников противочумной станции была неизвестна, обучение персонала руководство не провело, также не были разработаны и не были доведены до сотрудников инструкции и нормативно-правовые акты, определяющие порядок работы с новой коронавирусной инфекцией, не были созданы необходимые условия безопасности для

сотрудников, так, биоматериал который поступал со всего Дагестана принимали с общего входа, т.е. с чистой половины, с основного входа, так как не было разделения на красную (заразную) и чистую зону. Не проводилась дезинфекция помещений, не были выданы СИЗы, и самое главное, весь коллектив обязали ходить на работу, вопреки установленным требованиям, согласно которым необходимо было разделить сотрудников на смены, которые работали бы с учетом сроков карантина, во избежание одновременного заражения всего коллектива, что в итоге и произошло.

Все вышеперечисленные нарушения привели к тому что одновременно почти все сотрудники в количестве более 40 человек заболели, многие в тяжелой форме были госпитализированы, один сотрудник врач Юсупова С.М. скончалась. Этой трагедии можно было бы избежать, если бы руководство просьбу Юсуповой С.М. об отстранении ее от работы и самоизоляции в связи с хроническим заболеванием (сахарный диабет и возраст 64 года) удовлетворило.

В связи с произошедшим массовым заражением персонала работа противочумной станции была парализована, для восстановления работы в Дагестан были направлены специалисты из Ставрополя, которые, надо отметить, заблаговременно прошли обучение по работе с новой коронавирусной инфекцией в Москве и были полностью оснащены СИЗами. Ставропольские специалисты ввели инструкцию по безопасности при работе с опасной вирусной инфекцией и обучили сотрудников станции работе с тестами на выявление COVID-19.

Сегодня, переболевшие сотрудники вышли на работу, и каково было их удивление, когда они узнали, что пока они боролись с болезнью, а многие из них и за свою жизнь, исполняя на тот момент обязанности директора Омарова Б.К. составила фиктивный Акт, абсолютно бездоказательный, о том, что весь персонал заразился бытовым способом, не на работе!!! На собрании она открыто заявила, что никакие страховые выплаты сотрудники не получают, так как нам они не положены, потому что мы не работаем с больными пациентами!!! И всем понятно, что целью данного акта является прикрытие грубейших нарушений руководства при организации работы с новой опасной инфекцией, а не экономия средств, которые государство в лице Президента страны и Председателя Правительства РФ предусмотрело для социальной защиты и призывает недобросовестных руководителей выплачивать.

В ответ приводим выдержку из Письма Министерства здравоохранения РФ от 6 мая 2020 г. № 16-3/И/2-5951 которое дает разъяснения о выплатах стимулирующего характера медицинским работникам, контактирующим в результате осуществления профессиональной деятельности с пациентами с подтвержденным диагнозом COVID-19, и работа которых связана с биоматериалом, заражённым COVID-19, в том числе:

- врачам-эпидемиологам;
- помощникам врачей-эпидемиологов;
- медицинским работникам клиничко-диагностических лабораторий, в том числе специалистам с высшим профессиональным (немедицинским) образованием;
- среднему медицинскому персоналу, работающему с указанными выше врачами-специалистами.

В соответствии с пунктом 11 Правил перечень должностей медицинских работников, которым осуществляется выплата стимулирующего характера, устанавливается локальным нормативным актом медицинской организации.

Также, просим обратить Ваше внимание на оплату труда и разобраться, выплаты за работу с новой коронавирусной инфекцией не осуществляются, оклады в учреждении низкие, соответственно и заработная плата невысокая, хотя мы относимся к категории персонала труд которых сопряжен с опасными и вредными условиями труда.

Наши обращения о том почему игнорируются Указ Президента РФ и Постановления Правительства РФ об осуществлении выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией игнорируются.

Также просим защитить нас от преследований которые после нашего обращения могут начаться, так как сотрудницу, обратившуюся в Прокуратуру РД, каждое утро при явке на работу в нарушение Трудового Кодекса РФ, отдельно обязали отмечаться в приемной у секретаря перед камерами!

Просим Вас, а также нашего недавно назначенного нового руководителя Омариёву Э. разобраться в сложившейся ситуации, защитить наши права, мы работали и продолжаем работать, рискуя своими жизнями, главной задачей нашего учреждения является защита населения от опасных и смертельных инфекций, и профессионалы в области эпидемиологии всегда были социально-защищены государством!!!